

Истринские общественники стали участниками акции «Свеча памяти»

21 и 22 июня на Истринской земле прошли памятные мероприятия, приуроченные к Всероссийской акции «Свеча памяти», в память о начале Великой Отечественной войны.

В этих мероприятиях приняли участие и члены Общественной палаты г.о. Истра.

В городском парке Истры у Стелы воинской доблести 21 июня состоялся торжественный митинг, посвященный Дню памяти и скорби. В знак памяти о защитниках родины, погибших в сражениях на фронтах Великой Отечественной, участники акции зажгли свечи в красных лампадах. Минутой молчания почтили они память всех тех, кто в годы Великой Отечественной войны погиб и пропал без вести, защищая родную землю.

На Рубеже Славы в Снегирях в эти дни также прошли митинги и памятные мероприятия, в которых приняли активное участие члены Общественной палаты г.о.Истра.

В деревне Духанино на мемориальной акции «Свеча памяти» побывали местные жители. Члены Общественной палаты Истры вместе с односельчанами возложили венки и цветы к мемориалу погибшим защитникам Родины, организовали просмотр художественного фильма "Офицеры".

Побывали общественники Истры и на митинге в Кострово.

«Распахните сердца для памяти, ведь сегодня пусть незримо, но рядом с нами те, о ком мы храним светлую, нежную память. Склоним головы перед величием их подвига. Они рядом с нами, но главное, они очень хотят, чтобы мы с Вами были счастливы! Ведь в каждом из нас живет частичка их непрожитой жизни»...

В деревне Качаброво местные жители на собственные средства установили памятник воинам-освободителям и жителям оккупированной деревни во время Великой Отечественной войны. На открытии также побывали члены ОП

Истра. Открытие памятника состоялось 22 июня, в день 80-летия начала Великой Отечественной войны.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО
#ДеньПамятиИСкорби #СвечаПамяти #80летНачалаВОВ





